ITANEIIIXTHMIO KPHTHX Awdoxwv: Xprnotog Kovpouviwtng
Tunquo Madnuatixady xou
Egappoocpévewy Madnuatixoy

I'EQCMETPIKH ©OEQPIA OMAAQN
PuANGSLo TTpoBAnudTwY 1

Sn, etvon 1 opdda yetoéoewy tou ouvohou {1, 2, ..., n}.

‘Aoxnor 1.1 Acilte ot €dv a € 5, xou a?=1t6rea=1 1 o ebvon evahhay ) 1) o efvon
YWOUEVO CEVWY EVOANAYGV.

Arndvinon - Tnodell.

A6 1o Jewpnua mapayoviomoinong, o etvar yvouevo Cévwv xUxhwv. Edv xdmolog amd
aUTOUS TOUG %UXAOUG €YEL UNx0g PEYARDTERO antd 2, TOTE a? # 1. Apo o etvon 1-x0xhog,
2-%x0%00¢ 1) YWVOUEVO CEVWDVY 2-XOXAWV.

‘Aoxnon 1.2 Aciéte o évag x0xhog urxoug 1 elvon dptia petdieon edv r eivon mepLTTog
aptdude.

‘Acxnor 1.3 Sx elvou 1 oudda petodécewy tou cuvehou S. Edv f: X — Y elvon opept-
LoVooTjuovTy amexdvion, deflte ot fy 1 Sy — Sy 10— fooo [ elvou toopopoioude.

Arndvinon - YTnoédelln.
J# €lvon ououop@Lopog:

fulooT) = _]"OUOTof*' = foaof*] o fOTof*] = fu(0) of#(/”).

[ ebvou empopgpropde: Edv i € Sy, f~oo fe Sx, xou fu(fropof)=1.
fu elvor povouoppioude: Edv fu(o) =idy, 0 = f7 oidy o f =idy.
# wovopoppiouos: Eav [y 1 Hoid 1

‘Acxnom 1.4 Edv G civan oudda, X elvon obvoro xan f 1 G — X elvan aupiuovooiuaytn
amexovior), del&te ot undpyel povadin teddn p o X X X — X tétow wote X ye v
TEAEM f1 Vo €lvar oudda xon [ va €lval LlOOUOPPLOUOG.

'‘Aoxmon 1.5 Oewphote tov povadido xixho St = {z € C: |z] = 1}. Acilte ot S! ebvan
Ouddo YE TEAEN TOV TOMMATAACLACHO ULYUdLX®Y optiudmy.
AcefEte ot vy x89e A € R, fr : R — ST 22— € efvon opopopoiopdc.

Arndvinon - YTnodelln.
Edv z, w € S, 16t |zw| = 1 o |1/2
opddac C\ {0}.

Az + 7)) = Aot = £ (3) f(2'), dpa fr elvar opopoppiouse.

= 1. "Apa St etvor UTOOUADU T1G TOANATAAGLAC TIXAS

‘Aoxnomn 1.6 Ocwprote ™y oudda C,, = {e*™/m € S1: k=0, 1, ..., n—1}. Acifte ont
C,=7Z,.



‘Aoxnon 1.7 Edv Y eivor pn xevé unocivoho tou X, dellte ot Sy elvan ioogopguxt ue
wla uTooudda TNS Sk

Arndvinon - Tnooel.
[No o € Sy opillovpe 6 € Sx ye o(x) =o(z) edve € Y v o(x) =xedvx € X \Y.
Eiéyyouue ott 0 — 7 elvou povouopgpiouds. Apa Sy elvon 10opop@xd Ye TNy EXOVA TOU.

‘Aoxnon 1.8 Acite ot edv G etvar nenepaocuévn xou K < H < G, t61¢

[G:K|]=[G:H|H:K].

‘Aoxnomn 1.9 Edv a € G éye nenepaouévn t6in xou f : G — H elvon opgopoppioudc,
67 1) 14€N 1oL f(a) Swupel TRV TEETN Tou a.

Arndvinon - Tnooelln.

Trodétoupe o1t a éyet t4&n k. Téte f(a)* = f(a¥) = 1. Trodéroupe ot f(a) éyer téen
n < k. Téte undpyouv p o g 1oL wote k = pn + ¢ xu 0 < ¢ < n. AI& t6T€
f(a)? = f(a)fP" = 1. Agol n etvan 0 ehdyotog Vetinde axépatog Yo Tov onolo f(a)™ = 1,
ouunepatvoupe ott ¢ = 0, xou n dtoupel To k.

‘Aoxnon 1.10 Acifre onedy K < G xo [G: K| =2, t6te K <G.

‘Aoxnon 1.11 H oudda twv tetpaviwy ) civon 1 oudda Tou TapdyeTal and ToUg TVOXES

el L]

Aei€te ot Q éyet 8 orouyela, dev etvan offehavr], aAAd 0Tl xdle umoopdda e ) ebvor
XAVOVIXY).

Arndvinon - YTnooeln.

1} { 0 1
xou b =

OéTouue a = . Tote 6hata ototyeta g @ etvan taca, b, ab, —1 =

0 -1 0
a’? =0* = (ab)?, —a, —b, —ab = ba, 1 = a* = b* = (ab)™.
O péveg yvrioteg utoouddes e @ ebvon ot (1), (—1), (a), (b) xau (ab). Autéc eivon xavovixéc,
Yo nopdderypa, aba~! = —aba = baa = —b.
‘Acxnomn 1.12 T xdde oudda G BelZte ott 1 napdywyog urtooudda G’ etvon 1o cvolo
{ajay ... apa;tayt . a7t ca; € Gon > 2},

Tr6deln: aba b edetd™! = a(ba™t)b~ e(de)d a=  (ab™ )be (ed ) d.
‘Acxnor 1.13 Ocewpriote K <G xo f: G — H opopoppiopod ue K < ker f. Aei€te ot
opileton opoyopwtowde f, : G/K — H ue f.(Ka) = f(a), 0nhadr ott o f napoyovtonotei-
ol YEOW TOU xavovixol ogopopgopol v: G — G/K, f = f.owv.

Arndvinoy - Trnodeln.
EXéyyoupe ot Ka — f(a) etvar xohd opiopévn arexovion: Edv Kb = Ka, téte ab™! €

2



K Cker f, dpo f(a) = f(D).
Auth n drewédvion elvon opouopwtopde: (Ka)(Kb) = Kab, dpo f.((Ka)(Kb)) = f(ab) =
f(a)f(b) = fu(Ka)f.(KD).



